

Příklady použití městského kamerového dohlížecího systému v roce 2020 v Kralupech nad Vltavou

21.1. v 14:03 prostřednictvím MKDS byla spatřena žena, která ležela v ul. Nádražní. Hlídka MP po příjezdu na místo zjistila, že se jedná o ženu, která je ve zjevně podnapilém stavu, při vědomí, bez viditelných známek zranění. Žena však nebyla schopná chůze ani souvisle komunikace. Prostřednictvím DS MP byla na místo vyslána RZS, která ženu ihned po příjezdu na místo převzala do péče a odvezla do nemocnice z důvodu podezření na intoxikaci alkoholem.

31.3. v 08:35 na l. 156 přijato oznámení, že v blízkosti obchodního domu v ul. Chmelova se pohybuje muž, který je ve zjevně podnapilém stavu a nemá roušku. Tohoto muže spatřil před přijetím oznámení také strážník obsluhující MKDS, který již na místo vyslal hlídku. Jednalo se o osobu bez přístřeší. Muž byl hlídkou o nařízení vlády nosit ochranné prostředky dýchacích cest poučen. Hlídka muži věnovala roušku, kterou si nasadil a následně místo opustil.

17.4. v 13:46 na MKDS zaznamenány osoby, které na nám. J. Seiferta nedodržovaly mimořádná opatření MZ a popíjeli v místě nápoje připomínající pivo. Hlídka MP po příjezdu na místo také zaznamenala uvedené přestupky na minikameru, která byla připevněna na oděvu hlídky. Oba muži se k přestupku přiznali. Jeden z mužů byl řešen za porušení OZV pokutou, kterou na místě zaplatil. Druhý z mužů se způsobem řešení přestupku nesouhlasil, a proto byla celá věc spolu se záznamem z MKDS a minikamery předána na MěÚ k dalšímu řešení. Oba muži byli poučeni o mimořádném opatření a následně místo opustili.

22.6. v 23:10 zaznamenala DS prostřednictvím MKDS mladíka, který poškozoval lampu veřejného osvětlení v ul. Mostní. Krátce nato oznámil tutéž událost kolemjdoucí občan na l. 156. Hlídka v místě ztotožnila muže odpovídajícího popisu, který se před příjezdem hlídky bavil kopáním do lampy. Muž se následně k tomuto přiznal. Celá věc byla spolu s pořízenou fotodokumentací a kamerovým záznamem postoupena na MěÚ k došetření a k určení výše škody.

16.9. v 20:10 se na služebnu MP dostavil muž, který oznámil, že cca v čase 14:30 – 15:30 bylo jeho synovi odcizeno jízdní kolo, a to ze strany budovy MěÚ u výjezdu z garáží. Dále uvedl popis jízdního kola, které mělo hodnotu 10000,- Kč. Na MKDS byl zaznamenán chlapec, který kolem uvedeného kola prošel, posléze se ke kolu vrátil a prohlížel si jej. Následně byl MKDS tento chlapec jedoucí na uvedeném kole zaznamenán v ul. Žižkova. Následujícího dne v ranních hodinách zaznamenal strážník provádějící dohled BESIP v ul. Jodlova, jak kolem něj tento chlapec, ve stejném oblečení jako v den odcizení, na kole projíždí směrem k ZŠ. Po skončení dohledu se ihned hlídka vydala do ZŠ, kde se nacházel jak chlapec, tak kolo. Jízdní kolo bylo následně hlídkou MP převezeno na PČR, která si celou věc převzala k dalšímu šetření. Hlídkou MP byl vyrozuměn OSPOD MěÚ.

23.10. v 19:46 prostřednictvím MKDS byly v ul. Žižkova v blízkosti lékárny spatřeny tři osoby, které nedodržovaly nařízení MV ČR a porušovaly OZV tím, že popíjeli alkohol na místě, kde je to vyhláškou

zakázáno. Jedna z těchto osob se po provedení lustrace na OO PČR prokázala jako osoba v pátrání z důvodu nenastoupení do VTOS. Přestupky pak byly spolu se záznamem s MKDS postoupeny na MěÚ k dalšímu šetření.

13.11. v 13:20 na sl. mobil oznámili APK, že před budovou MěÚ se nacházejí mladí muži, kteří jezdí na skateboardech a skáčou na nich z míst určených k sezení. Jeden z nich pak při dopadu rozbil dlažební kostku. Hlídkou na místě ztotožněn muž, který se k rozbití přiznal. Tento muž byl hlídkou poučen, že celá věc bude spolu s pořízenou fotodokumentací a záznamem z MKDS oznámena na MěÚ k dalšímu šetření.

19.11. v 13:30 prostřednictvím MKDS byla na sídl. V Zátíší zaznamenána mládež, která na dětském hřišti a v jeho blízkosti kouřila. Hlídkou na místě zjistila, že se jedná o osoby mladší 15ti let. Všichni shodně uvedli, že cigarety jim byly prodány v trafice v ul. Nádražní. Celá věc byla spolu se záznamem z MKDS postoupena na MěÚ k dalšímu šetření.

5.12. v 20:47 přijata žádost PČR o součinnost při pátrání po pohřešovaném 14tiletém chlapci, který se měl domů vrátit do setmění a neučinil tak. Chlapcův mobilní telefon byl vypnutý. DS byla prováděna kontrola prostřednictvím MKDS, kdy byl v čase 21:30 hod. v ul. Jana Palacha spatřen chlapec odpovídající popisu, který směřoval do ul. Podřípská. Hlídkou MP zjištěno, že se jedná o pohřešovaného chlapce, který byl v pořádku a nezraněn. Chlapec byl poté převezen do místa bydliště, kde se již nacházela hlídka OO PČR, která chlapce předala rodičům a celou věc si následně převzala k dalšímu šetření.

31.12. v 15:41 na sl. telefon oznámila paní S., že jí v noci nejspíš někdo ukradl část výfuku. To zjistila, když vozidlo po nastartování vydávalo nestandardní hluk a ona po kontrole podvozku zjistila, že katalyzátor byl viditelně odříznut. DS provedla kontrolu MKDS, na kterém bylo zachyceno vozidlo a dva muži, jak se pohybují v blízkosti vozidla oznamovatelky. Z důvodu podezření ze spáchání přestupku úmyslného způsobení škody na cizím majetku, byla celá věc spolu se záznamem z MKDS a pořízenou fotodokumentací postoupena na MěÚ a OO PČR k dalšímu šetření.

Seznam použitých zkratek:

DS – dozorčí služba

RZS – Rychlá záchranná služba

MěÚ – Městský úřad

OSPOD – Odbor sociálně-právní ochrany dětí

OZV – Obecně závazná vyhláška

VTOS – výkon trestu odnětí svobody

APK – Asistent prevence kriminality